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3AJALN

3azatak1l. Komnanuja BTIICogw opsydusa je Aa HarpaJu CBOje HajBpeHUje paJiHUKe
noBehamweM nate. 3a noBehamwe ce pa3maTpa HEKOJMKO KPUTEPUjyMa, Kao IITO Cy NO3UIIU]a, OPOj
yCIIEIIHO KOMILJIETUPAHUX NpoOjeKaTa, a/ld U Opoj Kalllkbewa Ha nocao. [losunuje cy o3HadeHe
kapakTepuma | (jyHuop aeesionep), M (Mmeguop aesesionep), u C (ceHUOp JieBesionep). J[yHuop
JleBeJioliepyd KMMajy npaBo Ha noBehawe on 10% ako uMajy dap 3 yclelmlHO KOMILJIeTUpaHa
IpOjeKTa ¥ He BUlle 0J] 2 Kallllbera Ha ocao. Mejuop ZieBesioniepy MMajy npaBo Ha noBehamwe of
15% ako uMajy dap 5 ycneuHo KOMILJIETUPAHUX [IpOjeKaTa U He BUlle 0/ 3 Kallllbeka Ha [0cao.
3a ceHHOpe BaXku dap 7 pojekaTa U He BUIIIE 0/, 5 KalllkbeHa, a noBehawe nsznocu 20%. [lorpedHo
je yduTaTH TpeHyTHY IJIaTy, I03ULUjy, OpOj IpojeKaTa U dpoj Kalllkbera, a IOTOM OJpeJUTH A JIU
je Taj pafHUK KBaJlMPUKOBaH 3a noBehamwe. [loBehaHy nuaTy ucnucaTu y3 afeKBaTHY MOPYKY.
YKO/IMKO pajjHUK HHUje KBaM(UKOBaH 3a nopehame, UCIHUCATU NOPYyKYy U o ToMe. Haupratu
CTPYKTYpPHHU JAujarpaM TOKa ajJifOPMTMa U Ha NporpaMckoM je3uky C HamucaTd CTPYKTYpHHU
Iporpam Koju peuiaBa onvcaHe 3axteBe. [40 UoeHa]

3agatak 2. CroBapuluTe npexpamdeHux mnpousBoga BTIOpianuk capgpXu N pasaiAdUTHX
IPOU3BO/Ia 3a KOje Cce desieXKd LeJI00pOjHa KOJIMYMHA U elMMaJ/iHa IieHa. HanpTaTu cTpyKTypHU
JiujarpaM TOKa aJiIrTOPMTMa M Ha NporpaMcKoM je3ukKy C HanmucaTHU CTPYKTYPHU Nporpam koju he
ca TacTaType y4YUTaBaTHU KOJMYMHE U lLieHe 3a CBUX N NpPOM3BOJa, a 3aTUM OJPeIUTU YKYIHY
KOJIMYMHY Kao Y NPOCeYHY L|eHy CBUX POU3BO/ia Y CTOBAPUILTY 3a0KPYKEHY Ha /iBe el uMalle.
KopucHuk Ha no4yeTKy nporpama 3a/iaje BpeZHocT N, a Ha Kpajy nporpamMa npukasyjy ce fodujeHe
BpeiHOCTU npaheHe afeKBaTHUM nopykama. [30 tioeHa]

3agarak 3. HaupraTty CTpyKTypHHM JMjarpaM TOKa aJIfTOPUTMa U Ha NPOrpaMcKoM je3uky C
HaNMCaTH CTPYKTYPHHU NPOrpaM KOjU 3a 3aJaTy LieJIOOPOjHY BPeAHOCT 3a KOjy HHUje IO03HATO
KOJIMKO UMa 1udapa ozapebhyje cymy nudapa, Hajpehy nudpy 1 genmManiHy Npoce4Hy BpeJHOCT
nudapa. KopucHUK Ha mouyeTKy mporpama 3a/aje LejodpojHy BpefHocT. Ha kpajy mporpama
NOTPedHO je MpuKa3aTu cyMy Ludapa, Hajpehy nudpy 4 AeuUMasHy HpPOCEYHY BpPeHOCT
3a0KpyKeHy Ha jelHy JeljMMaJly, [IpU 4eMy CBe BPpeJJHOCTH Tpeda NPUKa3aTHU y MIOCEOHOM peay.
[30 tioeHa]

CpehaH paa!
[NPEAMETHHW HACTABHHUK U IIPEAMETHU ACUCTEHTH
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3agarak 1.

#include <stdio.h>

void main()

{
char pozicija;
int brKompletiranih, brKasnjenja, plata, uvecanaPlata;
printf("Unesite poziciju, platu, broj kompletiranih projekata i kasnjenja na posao. \n");
scanf_s("%c", &pozicija);
scanf_s("%d%d%d", &plata, &brKompletiranih, &brKasnjenja);
if (pozicija == 'J")
{
if (brKompletiranih > 2 && brKasnjenja < 3)
{
uvecanaPlata = plata * 1.1;
printf("Uvecana plata za juniora je: %d\n", uvecanaPlata);
else {
uvecanaPlata = plata;
printf("Nemate pravo za uvecanje plate!\n");
}
else if (pozicija == 'M')
if (brKompletiranih > 4 && brKasnjenja < 4)
{
uvecanaPlata = plata * 1.15;
printf("Uvecana plata za mediora je: %d\n", uvecanaPlata);
}
else {
uvecanaPlata = plata;
printf("Nemate pravo za uvecanje plate!\n");
}
}
else if (pozicija == 'S')
if (brKompletiranih > 6 && brKasnjenja < 6)
{
uvecanaPlata = plata * 1.2;
printf("Uvecana plata za seniora je: %d\n", uvecanaPlata);
}
else {
uvecanaPlata = plata;
printf("Nemate pravo za uvecanje plate!\n");
}
}
else
printf("Pogresan unos pozicije!\n");
}

CpehaH paa!
[NPEAMETHHW HACTABHHUK U IIPEAMETHU ACUCTEHTH
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3aaarak 2.

#include <stdio.h>

void main()

{

int N, i, uK, kolicina;
float cena, uC, prosek;
printf("Unesite N.\n");
scanf_s("%d", &N);

uk = 0;
uC = 0.;
for (i = 0; i < N; i++)
{
printf("Unesite kolicinu i cenu.\n");
scanf_s("%d%f", &kolicina, &cena);
uK += Kkolicina;
uC += cena;
}

prosek = uC / N;

printf("Ukupna kolicina: %d\n", uK);
printf("Prosecna cena: %.2f\n", prosek);

CpehaH paa!
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3aaarak 3.

#include <stdio.h>

void main()

{

int max, brCif, broj, c;
float suma, prosek;

suma = 0.;

scanf_s("%d", &broj);
while (broj > 0)
{

c = broj % 10;

broj /= 10;
brCif++;
suma += c;

if (c > max)
max = c;

}
prosek = suma / brCif;

printf("Suma cifara: %d \n", suma);
printf("Najveca cifra: %d \n", max);

printf("Prosecna vrednost: %.1f \n", prosek);

CpehaH paa!
[NPEAMETHHW HACTABHHUK U IIPEAMETHU ACUCTEHTH



